

PN/5/2022

Tczew, dnia 08.07.2022r.

## Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

**Dotyczy postępowania pn: Zaprojektowanie i budowa składowiska odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne w m. Ropuchy, gmina Pelplin”**

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 w związku z ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm. – dalej: „ustawa Pzp”), Zamawiający przekazuje treść zapytań przekazanych przez Wykonawców do treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej: „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego oraz zmianami treści SWZ.

Pytanie 1:

Wykonawca wnosi o zmianę zapisów SWZ:

- Rozdz. 5 punkt 5.1.2 podpunkt 5.1.2. lit. a O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki udziału w postępowaniu dotyczące : zdolności technicznej lub zawodowej. Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że :

a) w zakresie wiedzy i doświadczenia wykaże, że w okresie ostatnich 8 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia jest krótszy – w tym okresie, wykonał w sposób należyty co najmniej dwa zadania polegające na budowie i/lub rozbudowie kwatery składowania odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne (komunalnych) o pojemności składowania wynoszącej min. 300.000 m<sup>3</sup> dla każdego z nich, z czego co najmniej jedno z nich wykonał w formule „zaprojektuj i wybuduj”.

Na:

a) w zakresie wiedzy i doświadczenia wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia jest krótszy – w tym okresie, wykonał w sposób należyty co najmniej :

- jedno zadanie polegające na budowie i/lub rozbudowie kwatery składowania odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne (komunalnych) o pojemności składowania wynoszącej min. 300.000 m<sup>3</sup> oraz

- jedno zadanie wykonane w formule „zaprojektuj i wybuduj” polegające na wykonaniu projektu oraz budowie i/lub rozbudowie kwatery składowania odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne (komunalnych).

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 2:

Wykonawca wnosi o zmianę zapisów SWZ:

- Rozdz. 5 punkt 5.1.2 podpunkt 5.1.2. lit. b w zakresie osób skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia – wykaże się dysponowaniem osobami, które będą skierowane przez niego do realizacji zamówienia oraz posiadają kwalifikacje i doświadczenie zawodowe nie mniejsze niż określone poniżej, dla poszczególnych funkcji :

1) projektant – minimum 1 osoba:

- minimalne kwalifikacje zawodowe : posiada uprawnienia budowlane bez ograniczeń do projektowania w specjalności konstrukcyjno-budowlanej lub instalacyjnej w zakresie sieci,

instalacji i urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń lub równoważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej wydanych przepisów,  
- minimalne doświadczenie zawodowe: co najmniej 5 lat doświadczenia zawodowego w projektowaniu, w w/w specjalności, liczone od daty uzyskania uprawnień budowlanych do projektowania w tym co najmniej udziału w wykonaniu dwóch usług (jako kierownik zespołu lub członek zespołu projektowego) polegających na opracowaniu dokumentacji projektowej dla budowy/ rozbudowy składowiska odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne (komunalne) o pojemności składowania wynoszącej min. 300.000 m<sup>3</sup> dla każdego z nich.

Na :

1) projektant – minimum 1 osoba:

- minimalne kwalifikacje zawodowe : posiada uprawnienia budowlane bez ograniczeń do projektowania w specjalności konstrukcyjno-budowlanej lub instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń lub równoważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej wydanych przepisów,  
- minimalne doświadczenie zawodowe: co najmniej 5 lat doświadczenia zawodowego w projektowaniu, w w/w specjalności, liczone od daty uzyskania uprawnień budowlanych do projektowania w tym co najmniej udziału w wykonaniu dwóch usług (jako kierownik zespołu lub członek zespołu projektowego) polegających na opracowaniu dokumentacji projektowej dla budowy/ rozbudowy składowiska odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne (komunalne).

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

**UWAGA: Wszystkie wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców.**

PREZES ZARZĄDU

Maciej Jakubek

